

నేషనల్ హైవే రోడ్డు పనులు వేగవంతం చేయండి

- జిల్లా కలెక్టర్ హమేలా సత్తతి - రోడ్డు పనులపై సమీక్ష
సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి



కలీంగర్



పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

శుక్రవారం 23 ఫిబ్రవరి 2024 10^వ పేజీలు



వనం నుండి జనం లోకి

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి..

- కాలువు తీరిన వన దేవతలు సమ్మక్క సారలమ్మ
- అధిక సంఖ్యలో దర్శించుకుంటున్న భక్తులు
- కుంభమేళా తర్వాత అత్యధికులు హాజరయ్యే జాతర
- కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు

2^{లో}

బొగ్గు ఉత్పత్తిలో

రికార్డు సృష్టించిన ఓసీపీ -1

- ఫిబ్రవరి 4 వ తేదీ కే 100 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి
- ఉద్యోగులను అభినందిస్తున్న అధికారులు

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

ఆర్డీ-3 డివిజన్ లో ఓసీపీ -1 ప్రాజెక్ట్ బొగ్గు ఉత్పత్తిలో రికార్డు సృష్టించింది. 2023-2024వ ఆర్థిక సంవత్సరానికి యాజమాన్యం నిర్దేశించిన బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను 56 రోజులకు ముందుగానే సాధించడం విశేషం. ఏప్రిల్ -1వ తేదీ నుంచి మార్చి-31వ తేదీ వరకు 30 లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయాలని నిర్దేశించారు.

కాగా ఫిబ్రవరి 4వ తేదీ వరకు 30లక్షల టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి చేసి 100 శాతం ఉత్పత్తి సాధించారని జి.ఎం (మిగతా 2లో)



రామరాజ్య స్థాపనకు మనమంతా కృషి చేద్దాం

-నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్

సూర్య - కోరుట్ల

బాత్ స్నాయి నుండి పార్లమెంటు స్నాయి వరకు బిజెపి పార్టీ గెలుపు నకు కృషి చేస్తూ రాజీవ్ రోజుల్లో రామరాజ్య స్థాపనకు మనమంతా కృషి చేద్దామని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు ధర్మపురి అరవింద్ కార్యకర్తలకు, పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. గురువారం పట్టణంలోని పద్మశాలి సంఘ భవనంలో ఏర్పాటుచేసిన కోరుట్ల నియోజకవర్గ కార్యకర్తల సమావేశానికి ఎంపీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ పార్టీ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేసేది బాత్ స్నాయి కార్యకర్తలేనని అన్నారు. రాజీవ్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని పార్టీ శ్రేణులను ఆయన కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత ప్రభుత్వం రైతులను ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురి చేసేదని వారికి వెన్నుంటే ఉండి కొట్లాడిన పార్టీ బిజెపి పార్టీ అని అన్నారు. కెసిఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు ఎలాంటి మేలు జరగలేదని, ప్రస్తుతం కొత్తగా ఏర్పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంతే ఉన్నదని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దేవుళ్ళ (మిగతా 2లో)



మధ్య మానేరు నుండి అనంతగిరి జలశయంలోకి ఎత్తిపోతలు ప్రారంభించాలి

- మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. రసమయి బాలకిషన్

సూర్య ఇల్లంతకుంట

మధ్య మానేరు నుంచి అనంతగిరి జలాశయంలోకి ఎత్తిపోతలు ప్రారంభించి అన్నపూర్ణ ద్వారా మండలంలోని రైతాంగానికి సాగు నీరు అందించాలని మాంకొండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. రసమయి బాలకిషన్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ బోయి నపల్లి వినోద్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే డా. రసమయి బాలకిషన్ కలిసి మాట్లాడారు. పంట పొలాలను ఎందుకున్న పట్టించుకోకుండా ఉన్నారని, రైతులు ఆగమైపోతున్నారనే ఎండిన పంట పొలాలను పరిశీలిస్తే, గత నెల రోజుల క్రితం ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆర్కాటంగా ప్రెస్ మీట్ పెట్టి మూడు రోజుల్లో అనంతగిరి రిజర్వాయర్ లోకి నీళ్లు ఎత్తిపోసి కాల్వల ద్వారా, అనంతగిరి



చెరువులోకి నీళ్లు విడుదల చేస్తామని చెప్పారని, మూడు రోజులకే నీళ్లుస్తామని చెప్పిపోతున్నారని, రోజులు అవుతున్న ఎందుకు నీళ్లు విడుదల చేయించడం లేదని మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ అన్నారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎన్నడూ కూడా బిక్కువారు ను ఎండనివ్వలేదని, ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైన అనంతగిరి ప్రాజెక్టు లోకి అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ ద్వారా నీళ్లు ఎత్తిపోయింది

బిక్కువారు లోకి నీళ్లును విడుదల చేయడం జరిగిందని, దీంతో పాటు కాల్వల ద్వారా కూడా నీళ్లు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రస్తుతం అనంతగిరి రిజర్వాయర్ డెడ్ స్టోర్జీకి చేరిందని మధ్యమానేరులో 14 టీఎంసీల నీళ్లు నిల్వ ఉన్నట్లు తెలుస్తోందని స్థానిక ఎమ్మెల్యే రైతుల పరిస్థితిని అర్థం చేసుకుని అనంతగిరి అన్నపూర్ణ రిజర్వాయర్ లోకి 2 టీఎంసీల నీళ్లును ఎత్తిపోసే విధంగా అధికారులు, ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి సమస్య పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, ప్యాక్స్ వైస్ చైర్మన్ గొడుగు తిరుపతి, ఎంపీటీసీ ఓగ్గు సర్వయ్య యాదవ్, మీసారగండ్ల అనీల్ కుమార్, ఉస్మాన్, మధు, అశోక్, తదితరులు వున్నారు.

పలు గ్రామాలలో ఉపాధి హామీ పనుల పరిశీలించిన ఎంపీడివో



సూర్య బోయినపల్లి

బోయినపల్లి మండలములో మల్కాపూర్, అనంతపల్లి, కోరేం, తడగొండ గ్రామాల లోని నర్సరీ సందర్శన, ఉపాధి పనులు ఎంపీడివో జయశిల పరిశీలించి కూలీలకు అవగాహన కల్పించారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రముల సందర్శన మిడ్లె మిల్స్, పిల్లల హాజరు శాతము పై అవగాహన డ్రింకింగ్ వాటర్ సమస్య నివారణ కొరకు. పారిశుధ్యం పై అవగాహనా కల్పించి సలహాలు ఇచ్చారు. ఎంపీడివో జయశిల తో పాటు ఈజీఎస్ ఏపీవో సబితా, కార్యదర్శులు తదితరులు ఉన్నారు.

పాఠశాలకు వాటర్ ప్లాంట్ అందజేత

- షాంబేను ప్రారంభిస్తున్న ఉమెన్ డెవలప్మెంట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ బసరల్ సెక్రటరీ జమునారాణి

సూర్య తోనరావుపేట

కోనరావుపేట మండలంలోని సుద్దాల ప్రభుత్వ పాఠశాలకు ఉమెన్ డెవలప్మెంట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ యూకే ఆధ్వర్యంలో రూ. 1.50 లక్షల విలువగల మినరల్ వాటర్ ప్లాంట్ ను అందజేసి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ జనరల్ సెక్రటరీ జమున రాణి మాట్లాడుతూ.. పాఠశాలలో చదివే పిల్లల కోసం సేఫ్ డ్రింకింగ్ వాటర్ సృష్టించి భాగంగా వాటర్ ప్లాంట్ ను అందించామన్నారు. శుభజలంతో పిల్లల ఆరోగ్యంగా ఉంటారని, విద్యార్థులకు తాగునీటి సమస్య తీర్చిన సంస్థకు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మంజుల దేవి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమెన్ డెవలప్మెంట్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ప్రతినిధి ప్రవీణ్ కుమార్, ఎంపీటీసీ కాశవేణి మమత, మాజీ సర్పంచ్ దేవలక్ష్మి, నాగరాజు, విజయ్, అంజనేయులు కాశావేని మహేష్ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య నిరిసిల్ల టౌన్

మార్చి 9న నిరిసిల్ల జిల్లా కోర్టులో జరిగే మోగా లోక్ అదాలత్ ను అర్హులైన వారు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా జడ్జి ప్రేమలత కోరారు. నిరిసిల్ల కోర్టు ఆవరణలో ఈరోజు ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో జిల్లా జడ్జి జిల్లా లోక్ అదాలత్ చైర్మన్ ప్రేమలత మాట్లాడుతూ మార్చి 9న జరిగే మోగా లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. రాజీ మార్గం ద్వారా సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలని అన్నారు. యాక్సిడెంట్లు, భూసమస్యలు, భార్య భర్తల సమస్యలన్నీ లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరింపబడతాయని వారు అన్నారు.

నూతన హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన మాజీ ఎంపీ



సూర్య నిరిసిల్ల టౌన్

నిరిసిల్లలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సురభి హాస్పిటల్ ను మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ప్రారంభించారు. నిరిసిల్ల మున్సిపల్ పరిధిలోని వాసవి నగర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సురభి హాస్పిటల్ ను ఈరోజు మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ తుల ఉమా చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. నేటి నుండి నిరిసిల్ల పట్టణ ప్రజలకు డాక్టర్ అమరేందర్ రెడ్డి న్యూరాలజీ తమ అమూల్యమైన సేవల్ని అందించనున్నారు. అధునాతనమైన ల్యాబ్ తో అన్ని సౌకర్యాలతో ఏర్పాటు చేసిన సురభి హాస్పిటల్ మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ అభినందించారు.

భక్తి పాఠశాలలో పులకించిన భక్తులు

- సమృద్ధి రాకతో పాపెత్తిన భక్తులు

సూర్య హుజూరాబాద్

కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కొంగు బంగారమై ఉన్న సమృద్ధి - సారక్క దేవతలు గద్దల మీద ఉండడంతో భక్తులు తమ మొక్కులు తీర్చుకోవడం కోసం తండోపతండా లుగా వచ్చి అమ్మవారిని చూసి భక్తి పాఠశాలతో పులకించిపోయారు. హుజూరాబాద్ పట్టణ శివారులోని రంగనాయకుల గుట్ట వద్ద సమృద్ధి - సారలమ్మ జాతర భక్తులతో కిటకిటలాడింది. పట్టణంలోని తెనుగువాడ లో ఉన్న మారలమ్మ దేవాలయం నుండి బుద్ధవారం రాత్రి సారలమ్మ గద్దెకు రాగా గురువారం పెద్ద పాపయ్య పల్లె గ్రామ శివారులోని చీమల గుట్ట నుండి కోయ పూజారులు సాంప్రదాయ బద్ధంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి శివసత్తుల పూసకాల మధ్య ఊరేగింపుగా నృత్యాలు చేస్తూ గుట్ట వద్ద గల సమృద్ధి గద్దెకు తీసుకొని వచ్చారు. సమృద్ధి తల్లి గద్దెకు రావడంతో భక్తులు ఒకసారిగా ఆమెను దర్శించుకోవడానికి పోటీతారు. సమృద్ధి - సారలమ్మలు పగడిద్ద రాజులను దర్శనం చేసుకుని మొక్కులు భక్తుల అప్ప చెప్పన్నారు. పలువురు భక్తులూ పూసకాలతో ఊగిపోతుండగా వారి బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులు వారిని అమ్మ కు ఏం కావాలో చెప్పాలని కోరుతున్నారు. మరి కొంతమంది భక్తులు ఎదురు కోళ్లు ఇస్తున్నారు. గత సమృద్ధి జాతరకు వచ్చిన భక్తులు తమ కోరికలు తీరడంతో కేళండనలు ఇస్తున్నారు. భారీగా వస్తున్న భక్తులను ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు జాతర కమిటీ ఏర్పాటు చేసింది. వైద్య ఆరోగ్య, పోలీస్, దేవదాయ, మున్సిపల్, విద్యుత్ శాఖలకు చెందిన సిబ్బంది రమేష్, డాక్టర్ చంద్, ఈవో సుధాకర్, కమిషనర్ సమృద్ధి, ఎస్.కె. గంగాధర్, డి.కె. లక్ష్మారెడ్డి, ఏ.కె. శ్రీనివాస్ గౌడ్, కిషన్ రావు లతో పాటు తమ సిబ్బంది ద్వారా సేవలు అందిస్తున్నారు. సి.సి, రంగస్థల కళాకారులు పంజాల రామనారాయణ గౌడ్, విష్ణు దాస్ గోపాల్ రావులు తమ వ్యాఖ్యానాలతో భక్తులకు సమాచారం అందిస్తున్నారు.



గిరిజన జాతరకు సెలవులు ప్రకటించాలి



సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

సిరిసిల్ల పట్టణంలో బిఆర్ఎస్ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు కంచర్ల రవి గౌడ్ అధ్వర్యంలో విలేకర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతు ఆసియాలోనే అతిపెద్ద గిరిజన పండుగ తెలంగాణ కుంభమేళా గా ప్రసిద్ధిగాంచిన సమృద్ధి సారలమ్మ మేడారం జాతర ఈ నెల 21 నుంచి 24వ తేదీ వరకు జరగనున్న ఈ జాతరకు విద్యార్థులకు సెలవులు ప్రకటించాలని ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. ప్రతి రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే అతి పెద్ద తెలంగాణ కుంభమేళాకి విద్యార్థులకు సెలవులు ఇవ్వకపోవడంతో వారి కుటుంబాలు ఈ జాతరకు వెళ్ళలేక పోతున్నారనీ, దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని విద్యార్థులకు సెలవులను ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ పండుగ భారతీయ సంస్కృతి విలువలు, సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తుందని సమృద్ధి సారలమ్మ జీవితాలు స్ఫూర్తిగా యువ మన, అన్యాయాలకు, దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా వారు సాగించిన పోరాటం నేటికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యార్థులకు సెలవులు ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మక్తే శ్రీనివాస్, కొలసురి కరుణా కర్, నాయకులు నరేష్, జగన్, నవీన్, విద్యార్థులు మణిశాయి, కార్తీక్, ప్రశాంత్, పవన్, శివతేజ, అభిషేక్, అభినయ్, శనావ్, అభిరామ్, అఖిల్, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీస దేవతల జాతర ఉత్సవాలలోమాజీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు



సూర్య ఇల్లంతకుంట

మండల కేంద్రంలో వన దేవతలైన సమృద్ధి-సారక్క జాతర ఉత్సవాలకు కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ బోయిన పల్లి వినోద్ కుమార్, మాంకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్, కరీంనగర్ మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ తుల ఉమలు కలిసి హాజరయ్యారు. అమ్మవార్లకు మొక్కులు సమర్పించారు. జాతర ఉత్సవాలకు వచ్చే భక్తుల దాహార్తి తీర్చడానికి ఏర్పాటు చేసిన త్రాగునీటి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, వైస్ ఎంపీపీ సుదగోని శ్రీనాథ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ ఓగ్గు సర్వయ్య, పి.పి.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ గొడుగు తిరుపతి, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు సలీం, గజ్జెల రాజశేఖర్, జక్కల నాగరాజు యాదవ్, ఎండ్ర చందర్, అంతగిరి అశోక్, అంతగిరి భాస్కర్, సంతోష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాంత్ కు మాజీ సర్పంచ్ ఆర్థిక సహాయం

సూర్య ఇల్లంతకుంట

మండల కేంద్రమైన ఇల్లంతకుంట కు చెందిన రొడ్ల శ్రీకాంత్ గత 5 నెలల క్రితంనుండి అనారోగ్యం బారిన పడ్డ విషయం తెలుసుకున్న పెద్ద లింగాపూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ గోడిశెల జితేందర్ హైద్రాబాద్ ఆసుపత్రి లో పరమార్థి ంచి రూ. 5 వేలను ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఆసుపత్రి లోని అవసరమును అందుబాటులో ఉండి నావంతు సహాయ సహకారం అందిస్తానని భరోసా కల్పించారు. జితేందర్ కు శ్రీకాంత్ కుటుంబీకులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



దేటివ్వమీనం వనదేవతల జన విశ్వాసం

ఒక్కొక్క విశ్వాసం వెనుక ఒక్కొక్క ఇతిహాసం నేపథ్యం ఉంటుంది. ఒక్కొక్క సంస్కృతి వెనుక ఒక చరిత్ర ఉంటుంది అలాంటి చరిత్రలో నుంచి పుట్టింది సమృద్ధి సారక్క జాతర. ఇది పురాణ నేపథ్యం కాదు అలా అని కల్పితమైన చరిత్రనే కథనో కాదు. మనుషులని దేవులకు గా కీర్తిస్తూ కొలవబడుతున్న మహోన్నతమైన విశ్వాసానికి ప్రతీక ఈ జాతర. ఇక్కడ గోపురాలు, ధ్వజ స్తంభాలు, మంటపాలు, ద్వారాలు లాంటి ఆర్కా టాలు ఉండవు. ఉపవాసాలు, దీక్షలు, ప్రత్యేకాంధి కఠిన నియమాలు ఉండవు. మనసును తల్లలపై లగ్నం చేసి మన బాధలు చెప్పుకుని కోరికలు కోరి తరించడమే ఇక్కడి పద్ధతి. అమృతులు నైవేద్యంగా పెట్టే బెల్లం ఇక్కడి భాషలో బంగారంగా కొనియాడబడుతుంది. ఒక్కొక్కరి కత్తి కొలది దేవతలకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. కొందరు తెలివీలాలు ఇస్తారు. ఇంకొంత మంది విరాళాలు ఇస్తే ఇంకొందరు కోళ్లను, మేకలను అమృతులకు సమర్పిస్తారు. ఇది పూర్వం నుండి వస్తున్న ఆచారం.

చలత్రాసి వెళతే..

మేడరాజుకు దొరికిన ఒక చిన్నారిని సమృద్ధిగా పెంచి మేడారం రాజు పడిగిద్ద రాజుకు ఇచ్చి



కల్యాణం చేస్తాడు. శిష్యు కట్టలేదని కాకతీయ రాజు మొదటి ప్రతాపరుద్రుడు మేడారం పై దండయాత్ర చేస్తాడు. ఆ యుద్ధంలో సమృద్ధి తండ్రి మేడరాజు, భర్త పడిగిద్ద రాజు కూతురు సారలమ్మ అల్లుడు గోవిందరాజు మరణించగా కొడుకు జంపన్న సంపెంగ వాగులో పడి ఆత్మహత్య చేసుకుంటాడు. తరువాత యుద్ధంలో కాకతీయ సైనికులతో పోరాడి రక్తసిక్తమైన గాయాలతో సమృద్ధి చిలుకలగుట్ట వైపు వెళ్లి అదృశ్యమౌతుంది. తరువాత అక్కడి వారికి దొరికిన కుంకుమ భరిణెను సమృద్ధిగా భావించి ఆనాటి నుండి ప్రతి రెండేళ్లకొక సారి మాఘ శుద్ధ పూర్ణిమ నాడు జాతర జరపడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది.

నాలుగు రోజులు జరిగే ఈ జాతరలో తొలుత

సారలమ్మ , పడిగిద్ద రాజు, గోవిందరాజు తరువాత రోజు ప్రభుత్వాధికారి లాంచనాలతో సమృద్ధి గుస్సాడి ఆదివాసీల డప్పు చప్పుళ్ల నడుమ వనం విడిచి జనంలోకి వచ్చే గద్దెల ప్రవేశం జానపద ఆధ్యాత్మికత వైభవాన్ని చాటుతూ భక్తులను తన్మయత్వాన్ని పంచుతుంది. ఒకప్పుడు కేవలం ఆదివాసీలు, గిరిజనులు మాత్రమే చేసుకునే పండుగ ప్రస్తుతం తెలంగాణ మాత్రమే కాకుండా ఆంధ్ర ప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ ఘడ్, ఒడిషా రాష్ట్రాలకు విస్తరించి అసియాలోనే అతిపెద్ద జాతరగా ప్రసిద్ధి గాంచింది. ఎలాంటి ఆర్కాటాలు లేని సామాన్యుల పండుగ సమృద్ధి సారలమ్మ జాతర. ఏ పుస్తకాల్లో లిఖించకున్నా ఒకరి నుండి ఒకరు తెలుసుకుని శతాబ్దాలుగా కాపాడుకుంటున్న అస్తిత్వం ఇది. మీరు కూడా వెళ్లి రండి.... దర్శించుకున్న వారైతే మీ బంధుమిత్రులకు తెలపండి... శానార్థులు...



- కొత్త లిసెన్ కుమార్



గద్దెలపై కొలువు టిలన వన దేవతలు

సూర్య, జమ్మికుంట రూరల్

సమృద్ధి - సారలమ్మ నామస్మరణతో జమ్మికుంట మండలం లోని తనుగుల, వావిలాల, కేశవపూర్ గ్రామాలలో సమృద్ధి - సారలమ్మ జాతర ప్రాంతాలన్నీ మారుమ్రోగాయి. జాతరకు వెళ్లే దారుల అన్ని జనాలతో నిండిపోయాయి. జాతరలో అతిముఖ్యమైన ఘట్టం గురువారం సాయంత్రం ఆవిష్కృతమైంది. వేలాది మంది భక్తుల పారవశ్యం, డప్పు చప్పుళ్ల మధ్యలో యువకుల స్వత్యాలు, కోయదొరలు, శివసత్తుల పూసకాలు, పోలీస్ బందోబస్తు మధ్య బుధవారం సారలమ్మ ను, గురువారం కోయ పూజారులు వన దేవత సమృద్ధిను గద్దెలపైకి చేర్చారు. దీంతో సమృద్ధి - సారలమ్మ తల్లలను దర్శించుకునేందుకు జనాలు బారులు తీరారు. శుక్రవారం ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు సమృద్ధి - సారలమ్మ తల్లలను గద్దెలపై దర్శించుకు నేందుకు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు జాతర జరిగే ప్రాంతాలకు రానుండడంతో జాతర జరిగే ప్రదేశాలన్నీ జన సంద్రోహంగా మారసన్నాయి. జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆయా జాతర కమిటీ సభ్యులు తగు ఏర్పాట్లను చేపట్టారు.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం

- ఉత్తవాలలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ పిమ్ ఆది శ్రీనివాస్ ప్రముఖులు - పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికిన ఆలయ అర్చకులు



సూర్య చంద్రుర్

చంద్రుర్ మండలం మూడవ పెళ్లి గ్రామంలో కొలువై ఉన్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం గురువారం రోజున అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది స్వామివారి కల్యాణము బ్రహ్మోత్సవాల మాదిరిగా కనుల పండగ జరిగింది ఇట్టి ఉత్సవాలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విమ్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు హాజరై స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఆలయ అర్చకులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు కళ్యాణ ఉత్సవంలో ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు కరీంనగర్ మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు వినోద్ కుమార్ వేములవాడ నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ చల్లడ లక్ష్మీనరసింహారావు వలువురు ప్రముఖులు హాజరై స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ప్రముఖులు మాట్లాడుతూ మండల ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారో గ్యాలతో రాబోవు వర్షాకాలంలో సమృద్ధిగా వర్షాలు కురిసి సమృద్ధిగా పంటలు పండి పాడిపంటకులకు కొద్దువ లేకుండా ప్రజలందరిపై స్వామివారి కృపా కటాక్షములు ఉండాలని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు అనంతరం గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో ఆలయ కమిటీ నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు నీవు ఉత్సవాల్లో మండల వివిధ పార్టీల నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

హుజూరాబాద్లో మంత్రి పోస్టాంట్ పర్వటన

సూర్య, హుజూరాబాద్

రాష్ట్ర బిసి రవాణా శాఖ మంత్రి పోస్టాంట్ ప్రభాకర్ గౌడ్ శుక్రవారం రోజున హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని వలు సమృద్ధి జాతరలను సందర్శించను స్పట్ల హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాడితల ప్రణవ్ బాబు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని వీణవంక మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సమృద్ధి సారలమ్మ జాతర కు హాజరవుతారని, అనంతరం హుజూరాబాద్ మండలం జూపాక గ్రామంలోని శ్రీ సమృద్ధి సారలమ్మ జాతరకు హాజరై సమృద్ధి సారలమ్మలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారని ఆయన తెలిపారు.

కలెక్టర్ ముందు తలపెట్టిన ధర్మాను విజయవంతం చేయండి

- బెంపెన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కలాల శ్రీనివాస్



సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

భారతీయ మజ్దూర్ సంఘ ఈనెల 27న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని కలెక్టర్ కార్యాలయాల వద్ద తలపెట్టిన ధర్మాలను కార్మికులు విజయవంతం చేయాలని బెంపెన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కలాల శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. కఠినగర్లోని ప్రెస్ క్లబ్బ్ జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల 17,18 వ తేదీల్లో గోదావరిఖనిలో జరిగిన భారతీయ మజ్దూర్ సంఘ రాష్ట్ర మహాసభలో కార్మికుల సంక్షేమం కోసం పలు తీర్మానాలను ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. తెలంగాణలో గత 15 సం,లు గా కార్మికులకు కనీస వేతన చట్ట సవరణ చేయకుండా కార్మికుల జీవితాలతో ప్రభుత్వాలు ఆడుకుంటున్నాయనీ విమర్శించారు. తక్షణమే కనీస వేతన చట్ట సవరణ చేసి జీవో ను అమలు చేయాలనీ, ప్రతి కార్మికునికి పిఎఫ్, ఈసీఐ , విద్య, వైద్య, గృహ పథకాలు అమలు చేయాలని బి ఎం ఎస్ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పప్పుల సురేష్ మాట్లాడుతూ కాంట్రాక్టు కార్మికులను రెగ్యులర్ చేసి, కేంద్ర ప్రభుత్వం తో సమానంగా జీతాలు ఇచ్చే విధంగా జీవోను అమలు చేయాలని, అంగన్వాడీ, ఆశా, మిడ్ డే మీల్స్ వంటి వర్కర్స్ ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించి వారికి గ్రాడ్యుటీ బెనిఫిట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బీడీ మజ్దూర్ మహా సంఘ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. సుధీర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈఎస్ఐ బెనిఫిట్ పొందే కార్మికులు ఈ జిల్లా లో అధిక సంఖ్య లో ఉన్నప్పటికీ ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ లేక కార్మికులు ఆర్థికంగా కుంగి పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. కాబట్టి తక్షణమే ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా నాయకులు తొర్తి శ్రీనివాస్, స్ట్రీట్ వెండర్ నాయకులు ఆకుల తిరుపతి, మెడికల్ రిప్రజెంటేటివ్ నాయకులు ఆముద్ది రవి, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

వాలంటీర్లకు టే షర్ట్ ల పంపిణీ

సూర్య, హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ పట్టణ శివారులోని రంగనాయకుల గుట్ట వద్ద గల సమృద్ధి - సారలమ్మ జాతరలో భక్తులకు సేవలు అందించే వాలంటీర్లకు గురువారం హుజూరాబాద్ టోన్ సిఐ బి.ఎం రమేష్ టీ షర్టు, విజిల్ లను పంపిణీ చేశారు. జాతర సమయంలో భక్తులకు సేవలందించడానికి గాను ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజ్, వాగ్డేవి డిగ్రీ కాలేజ్ కు చెందిన 30 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు రావడం పట్ల వారిని అభినందించారు. సేవా కార్యక్రమాలు చేయడానికి ముందుకు రావడం మంచి లక్షణం అని చైర్మన్ మూగల రాజిరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ ఎస్ఐ రాజు గౌడ్, డైరెక్టర్లు, డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారులకు వివేక ఆయుర్వేద ఔషధం స్వర్ణ ప్రశంస

- పిల్లల వైద్య శిబిరానికి భారీ స్పందన



సూర్య కఠినగర్ ప్రతినిధి

కఠినగర్ పట్టణంలోని శ్రీ సంహిత ఆయుర్వేద హాస్పిటల్ లో నిర్వహించిన చిన్నపిల్లల వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది .అధిక సంఖ్యలో పిల్లలు హాజరై స్వర్ణ ప్రాశం ఔషధాన్ని సేవించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయుర్వేద వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ .రామణవేణి ప్రభాకర్ , డా.శుశుత ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ దాదాపు 12 సంవత్సరాలుగా స్వర్ణ ప్రాశం ఔషధాన్ని పరిచయం ఉన్నవారికి , ఆయుర్వేదం పై అవగాహన ఉన్న వారికి ప్రత్యేకంగా తయారు చేసి ఇస్తున్నామన్నానీ, చిన్నారుల పాలిట దివ్య ఆయుర్వేద ఔషధం స్వర్ణ ప్రాశం అని తెలిపారు. . ముఖ్యంగా ఈ ఔషధాన్ని సేవించిన పిల్లల్లో మంచి ఫలితాలు ఉన్నాయన్నారు. ఎంతోమంది పిల్లలు మానసికంగా ,శారీరకంగా దృఢంగా తయారయ్యారనీ, వాళ్ళల్లో రోగ నిరోధక శక్తి పెరుగిందన్నారు. ఇలాంటి దివ్య ఔషధం అందరికీ చేరాలన్న సత్ సంకల్పంతో , స్వల్ప వ్యయంతో స్వర్ణ ప్రాశం శిబిరం నిర్వహించి, దాదాపు 120 మంది పిల్లల కు ఔషధాన్ని ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యంగా 30 నెలలు వేసుకున్నట్లైతే అదృతమైన ఫలితాలనుపొందవచ్చన్నారు .ఇకనుండి ప్రతి పుష్కలం నక్షత్రం రోజున ఈ శిబిరం ఉంటుందనీ, 16 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలు దీన్ని ఉపయోగించుకోగలరని తెలియజేశారు . చిన్నారుల వైద్య శిబిరాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ డాక్టర్ ప్రభాకర్ ఈ సందర్భంగా ధన్యవాదములు తెలియజేశారు .

అనుమతి లేని వెంచర్లపై అధికారుల కారదా

సూర్య, జమ్మికుంట

జమ్మికుంట పట్టణ పరిధిలో అనుమతి లేకుండా వెలుస్తున్న వెంచర్లపై మున్సిపాలిటీ అధికారులు కారదా జూలిపించారు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అబాది జమ్మికుంటలో 1164 .1165 నెంబర్లలో ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా వెంచర్లు వేసి ఫ్లాట్లు విక్రయిస్తుండగా గురువారం మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆయాజ్ తమ సిబ్బందితో కలిసి వెళ్లి హద్దురాళ్లను తొలగించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అనుమతి లేకుండా వెంచర్లు చేసి ఫ్లాట్లు విక్రయిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు భూ యజమానులు మున్సిపాలిటీ ని సంప్రదించి తగిన అనుమతులు పొందాలన్నారు కొనుగోలుదారులు కూడా అన్ని విషయాలు పరిశీలించి ఫ్లాట్లు కొనుగోలు చేయాలన్నారు అనుమతి లేని ఫ్లాట్లకు భవిష్యత్తులో భవన నిర్మాణానికి అనుమతి రాదని బ్యాంకు లోన్లు రావని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించబడవని స్పష్టం చేశారు కమిషనర్ వెంట మున్సిపాలిటీ అధికారులు ఉన్నారు

గద్దెలపై కాలువుదీరిన సమ్మక్క-సారలమ్మ

-అమ్మవారికి స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే రాజ్ లాకూర్ దంపతులు

సూర్య-గోదావరిఖని:

ఇక్కడి గోదావరి నది ఒడ్డున జరుగుతున్న వనదేవతల జాతరలో సమ్మక్క-సారలమ్మల వనం వీడి జనారణ్యంలోకి వచ్చి గద్దెలపై కొలువుదీరారు. గురువారం సాయంత్రం సంప్రదాయబద్ధంగా ఆదివాసి, గిరిజన పూజారులు సమ్మక్క అమ్మవారిని జనగామ గ్రామం నుంచి గద్దెపైకి తీసుకోవచ్చారు. దేవత రాకను సూచిస్తూ డప్పులు, శంఖం ధ్వనులతో ఈ ప్రాంతం ప్రతిధ్వనించింది. ఆధ్యాత్మిక ఉత్సవాన్ని బలపరిచే విధంగా సమ్మక్క గద్దెపై కొలువుదీరింది. ఇప్పటికే బుధవారం సాయంత్రం సరలమ్మ గద్దెపై రావడంతో శుక్రవారం ఇద్దరు తల్లులు భక్తులకు

దర్శనమిస్తారు. దీంతో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున మొక్కులు చెల్లించుకొనున్నారు. శనివారం సాయంత్రం దేవతలు వన ప్రవేశం చేయడంతో జాతర ఉత్సవాలు ముగుస్తాయి. మొక్కులు, దర్శనం కోసం వచ్చే వారి సంఖ్యతో గోదావరి నది పరివాహక ప్రాంతం పూర్తిగా భక్తులతో నిండిపోయింది. ఈసారి ఏర్పాట్లను రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ లాకూర్ స్వయంగా తానే పర్యవేక్షించడం, భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలంటూ పదేపదే అధికారులను ఆదేశించడంతో ఏర్పాట్లపై భక్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేయడం కనిపించింది. మునుపెన్నడూ లేని విధంగా అధికారులు ఏర్పాట్లు చేయడంతో భక్తులు ఎటువంటి



ఇబ్బందులకు గురికాకుండా మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నారు. సమ్మక్కను ఎమ్మెల్యే రాజ్ లాకూర్ దంపతులు స్వయంగా జనగామ గ్రామానికి వెళ్లి గద్దెలపైకి ఆహ్వానించారు. అమ్మవారు గద్దెల పైకి వచ్చే సందర్భంగా ఏటువంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు నిర్వహించారు.



వీణవంకలో పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ గద్దెకు సమ్మక్క తల్లి

సూర్య వీణవంక

వీణవంక మండల కేంద్రంలో గురువారం సాయంత్రం కోయ పూజారులు గ్రామ పాలిమేరల్లో కంకపాదల నుండి సమ్మక్కను పూజించిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి తన స్వగ్రామమం కావడంతో చిలుకలగట్టు నుండి ఊరేగింపుతో డప్పు చప్పుళ్ళు మధ్య నృత్యాలతో బయలు దేరారు. జాతర ధర్మకర్త యువ్ టివి అధినేత పాడి ఉదయనందన్ రెడ్డి లకు గతంలో నుండి విభేదాలున్నాయి.



ఉదయనందన్ రెడ్డి సమ్మక్క ఊరేగింపు బయలు దేరాడానికి తన అనుచర బలగంతుతో రావడంతో హుజూరాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యములో



కుటుంబ సభ్యులు, పాడి ఉదయనందన్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు దర్శించుకున్నారు. ఇదిలా ఉండగా మండలంలోని చల్లూరు, కోర్కల్, పోతిరెడ్డి పల్లి లో కోయ పూజారుల మంత్రోచ్ఛారణలతో డప్పు చప్పుళ్ళు, నృత్యాలతో సమ్మక్కను గద్దె పైకి తీసుక వచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లూరు కమిటీ చైర్మన్ గడ్డం కుమార్, పోతిరెడ్డి పల్లి కమిటీ చైర్మన్ లు పరిపాటి వేణు గోపాల్ రెడ్డి, పరిపాటి పవన్ రెడ్డి, కోర్కల్ లో కర్ర వినయ్ రెడ్డి, మర్రి స్వామి లు పాల్గొన్నారు.



జమ్మికుంట పట్టణ సీబి రవి, హుజూరాబాద్ రూరల్ సీబి సంతోష్, ఎస్ఐ వంశీ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో 30 మంది డిప్లీక్ట్ గార్డ్ ల భద్రత సదుమ సమ్మక్క గద్దె పై కొలువు తీరింది. దీంతో ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

స్కాట్స్ అండ్ గ్రైడ్స్ విద్యార్థులు వాటర్ ప్యాకెట్ల పంపిణీ

సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

గాయత్రి విద్యానికేతన్ కి చెందిన స్కాట్స్ అండ్ గ్రైడ్స్ విద్యార్థులు మండలం లోని తుర్కల మద్దికుంట లో నిర్వహిస్తున్న సమ్మక్క సారక్క జాతరలో భక్తులకు వాటర్ ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేసినట్లు గాయత్రి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్కాట్స్ అండ్ గ్రైడ్స్ విభాగం యొక్క వ్యవస్థాపకుడు అయిన లార్డ్ బాడెన్ పావెల్ గారి జన్మదినం సందర్భంగా జాతరకు విచ్చేసిన భక్తకోటి దాహార్ తీర్చడానికి వాటర్ ప్యాకెట్ల పంపిణీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. చిన్నతనం నుండే విద్యార్థులలో సేవాభావం, క్రమ శిక్షణ, దేశ భక్తి తదితర గొప్ప లక్షణాలను పెంపొందించడానికి మా పాఠశాలలో స్కాట్స్ అండ్ గ్రైడ్స్ యూనిట్ ని ఏర్పాటు చేశామని, అందులో భాగంగా ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. భక్తుల దాహార్ తీర్చిన స్కాట్స్ అండ్ గ్రైడ్స్ విద్యార్థులను జాతర నిర్వాహకులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ రజనీ శ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపాల్ విజయ్, గ్రైడ్ కెప్టెన్ స్రవంతి, రజియూద్దీన్, నవీన్, పాల్గొన్నారు.

పసిపాప గుండెకు అండగా ఎమ్మెల్యే ఇచ్చిన మాట ను నిలబెట్టుకున్న మేడిపల్లి సత్యం

సూర్య తొడిమ్యాల

జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండల కేంద్రానికి చెందిన చిలువెరీ నరేష్-శరణ్య దంపతుల నాలుగు నెలల పాప గుండెకు రంధ్రం తో బాధపాటుతున్న నేపథ్యంలో పాప గుండె ఆపరేషన్ నిమిత్తం చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం దంపతులు వారి ఇంటికి వెళ్లి లక్షరూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆపరేషన్ కు అయ్యే వరకు దగ్గరుండి చూసుకొంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న ఎమ్మెల్యే అని పలువురు ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం ను కొడిమ్యాల మండల ప్రజలు అభినందించారు. గత కొన్ని రోజుల క్రితం పాప ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేస్తా అని మాట ఇచ్చారు.ఈ రోజు పాప కుటుంబ సభ్యులకు లక్ష రూపాయలను అందించారు.ఈ కార్యక్రమం లో పిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి గోగూరి మహిపాల్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చిలివేరి నారాయణ గౌడ్, మాజీ డిసిసిబి డైరెక్టర్ గుడి మల్లికార్జున్ రెడ్డి, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు గడ్డం జీవన్ రెడ్డి, ఎంపిటిసి సభ్యురాలు జామలూరి రాజేశ్వరి రాజేందర్, నాయకులు కొండూరి రాజు,కంచర్ల రవి, జితేందర్ రెడ్డి, పాశుపు కిషన్ రెడ్డి, మారుపాక రాజు, మంద శ్రీను,సురేందర్ రెడ్డి, సాయి,రంజిత్, కళ్యాణ్,నన్నీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివసాల మల్లన్న దేవుని ద్రుథిమ వాల్మీకీత్వవము

సూర్య ధర్మపురి:

జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి మండలంలోని తుమ్మెనాల గ్రామ శివారులోని పసుల పాపన్న గుట్ట వద్ద వెలిసిన శివసాల మల్లన్న దేవుని ద్రుథిమ వాల్మీకీత్వవము ఈనెల 24 నుండి 26 వరకు మూడు రోజులు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ వ్యవస్థాపకులు లశెట్టి నందయ్య స్వామి, సుజాత లు తెలిపారు. 24 శనివారం ఉదయం శాలపల్లె నుండి తుమ్మెనాల దేవాలయం వరకు స్వామివారి ఉత్సవమూర్తుల ఊరేగింపు. అదే రోజు సాయంత్రం స్వామి వారి మైలలు. 25 ఆదివారం ఉదయం స్వామి వారికి ధర్మపురి గోదావరిలో పవిత్ర స్నానం, సాయంత్రం భజన కార్యక్రమాలు. 26 సోమవారం పట్నాలు, బోనాలు, అగ్నిగుండాల కార్యక్రమాలను ఒగ్గు కళాకారులు బొల్లి లచ్చన్న, తిరుపతి, పెరుగు మహేష్ ల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు నందయ్య స్వామి తెలిపారు. మధ్యాహ్నం భక్తుల సహాయ సహకారాలతో అన్నదాన కార్యక్రమము జరుగును. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ హాజరుకానున్నారని అన్నారు. ఈ భగవత్ కార్యక్రమానికి పరిసర ప్రాంత ప్రజలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని సేవించి మల్లన్న దేవుని కృపకు పాత్రులు కాగలరని నందయ్య స్వామి కోరారు.



మహిమ గల దేవుడు శివసాల మల్లన్న

- వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లశెట్టి నందయ్య స్వామి సుజాత

15 ఏళ్ల క్రితమే పసుల పాపన్న గుట్టవ పై సవయంభు వెలసిన దేవుడు శివసాల మల్లన్న దేవుని నందయ్య స్వామి అన్నారు. గత 15 సంవత్సరముల క్రితం ధర్మపురి మండలం రాయపట్లం గ్రామానికి చెందిన ప్రవీణ్ తన తండ్రి తిరుపతి ఆరోగ్యం బాగాలేక శాలపల్లెలో నివాసం ఉంటున్న తన వద్దకు తీసుకువచ్చారని అన్నారు. తిరుపతి ఆరోగ్య పరిస్థితి పరిశీలిస్తుండగా నాలుగు సంవత్సరాల బాలుడు అప్పని ప్రవీణ్ ఏడుస్తూ నాతో రండి నాతో రండి అని తుమ్మెనాల శివారులోని పసులపాపన్న గుట్ట పైకి తీసుకెళ్ళాడని అక్కడ మల్లన్న దేవుని ప్రతిమలు కనిపించాయని నందయ్య స్వామి అన్నారు. ఆ గుట్ట పైకి యువకులు, బలవంతులైన వారే ఎక్కలేరని అలాంటిది బాలుడు ఆ గుట్టపైకి అవలీలగా వెళ్లగలిగాడని అది ఆ శివసాయి మల్లన్న మహాత్మ్యమేనని నందయ్య స్వామి అన్నారు. 15 ఏళ్ల క్రితమే స్వయంబుగా వెలిశాడని స్వామి పేర్కొన్నారు.

గురుకుల ఫ్రీన్సిపాల్ తాడూరి రవీందర్ కు డాక్టరేట్

సూర్య హుజూరాబాద్

హుజూరాబాద్ పట్టణంలో గల బిసి గురుకుల కళాశాల ఫ్రీన్సిపాల్ తాడూరి రవీందర్ తెలుగు సాహిత్యం పై ఆయన చేసిన పరిశోధనకు కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం డాక్టరేట్ పట్టా అందించింది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలం మేడిగడ్డకు చెందిన రవీందర్ జగిత్యాల సుప్రసిద్ధ కథా రచయిత కెవి నరేందర్ రచనలపై పరిశీలన అంశంపై సమర్పించిన పరిశోధనాత్మక సిద్ధాంత గ్రంథానికి గాను డాక్టరేటు ప్రధానం చేసినట్లు కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరీక్షల నియంత్రణాధికారి ప్రొఫెసర్ ఎన్. నరసింహాచారి తెలిపారు. తెలుగు విభాగం ప్రొఫెసర్ పంతురి వెంకటేశ్వర్లు పర్యవేక్షణలో రవీందర్ తన పరిశోధన గ్రంథాన్ని పూర్తి చేశారు. డాక్టరేట్ పొందిన సందర్భంగా పలువురు ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, మిత్రులు, పలువురు విద్యాభిమానులు అభినందించారు.



సమస్యలు పరిష్కరించాలని మంత్రికి విన్నపం

- ఎంపీటీసీ దొడ్ల గీతారాణి బాలాజీ

సూర్య ముత్తూరం

ముత్తూరం మండలంలోని అడవి శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన సమస్యలు పరిష్కరించాల్సిందిగా రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఐటి, పారిశ్రామిక , శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మాత్యులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు ను కలిసి విసతి పత్రం ఇచ్చిన అడవి శ్రీరాంపూర్ ఎంపీటీసీ దొడ్ల గీతారాణి బాలాజీ. అడవి శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు ద్వారా వచ్చే నీళ్ల కెనాలు పూర్తి చేసి కొత్త మాటు ద్వారా గ్రామంలోని అన్ని చెరువులకు నీళ్లు ఇవ్వాలని కోరారు. అడవి శ్రీరాంపూర్ లో గల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల గదులు పూర్తిగా శిథిలావస్థకు చేరిన సందర్భంగా మొత్తం గదులను తొలగించి అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో కూడిన నూతన భవనం నిర్మించడానికి నిధులు మంజూరు చేయవలసిందిగా కోరారు. వీరి వెంట అడవి శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.